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c/Iturribide 80 – Bilbao Tél: 944337011
Rocamadour – Francia
Un lugar de espiritualidad y de historia
Días 6 al 9 de Octubre de  2016 - Salida 18:30
Rocamadour, ciudad medieval suspendida en su acantilado, esplendor de piedra, iluminada por las luces del anochecer: una imagen teñida de eternidad que permanecerá en su memoria y le transportará a otro tiempo, aquel en el que se venía de muy lejos a venerar a su Virgen Negra. Ya en el siglo XII, los
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peregrinos recorrían toda Europa para venir a orar aquí. La iglesia de Saint-Sauveur y la cripta de Saint-Amadour fueron declaradas Patrimonio Mundial de la UNESCO debido a su importancia en el camino de peregrinación a Santiago de Compostela. La ciudad fue edificada en niveles superpuestos en la ladera, suspendida sobre un cañón por el que discurre el río Alzou. Sus casas, tejados e iglesias, parecen formar parte de la roca que cae desde el Castillo.  
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Entramos por la puerta del Figuier, seguimos por su única calle de la Couronnerie, animada, llena de tiendas coloristas y bellas residencias, para llegar a una escalera monumental -233 peldaños-, que asciende hasta el corazón de Rocamadour: una explanada en la que se agrupan, protegidas bajo la roca, 8 antiguas iglesias y capillas. 
GOUFFRE  DE  PADIRAC
Descubre el abismo más célebre de Europa, baja a las entrañas de la Tierra, a 103 metros de profundidad, antes de subir a bordo de una barca en el río subterráneo para encontrar unas galerías
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 majestuosas y una sucesión de concreciones que te dejarán sin habla y descubrir, la sala del « Grand Dôme », una de las más impresionantes de Europa. El río juega al escondite en un laberinto de cavidades con las formas más descabelladas: setas, encajes de roca…hasta el lago de la Lluvia y sus aguas translúcidas. Un placer para los ojos en la 1ª sima de Francia y una de las más fascinantes de Europa.
ST. CIRQ - LAPOPIE
Otro de los “Pueblos más bellos de Francia”, encaramado sobre el río Lot, este pueblo medieval, elegido “Pueblo preferido de los Franceses”, se abraza a la pared rocosa y se despliega formando una cascada de callejuelas empedradas, fachadas góticas, puertas fortificadas y malvarrosas. El pueblo ha conservado todo su patrimonio y también su encanto. 
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A lo largo de una callejuela trazada con cantos rodados, observe el detalle de un picaporte, indague en el tesoro de un rostro esculpido en la piedra y desde la parte superior de las ruinas del castillo admire la cascada de los tejados del pueblo. 
CAHORS
Ciudad Medieval, emplazada en un meandro del río Lot. El Puente Valentré y la Catedral de St. Étienne han sido declarados Patrimonio Mundial de la 
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Humanidad por la UNESCO. Las estrechas calles del casco viejo, muestran  varias casas del siglo XV, con un bello entramado de madera. 
MARTEL
Conocida como “la ciudad de las siete Torres”, nació de una convergencia de caminos, por donde pasaban la preciada sal del Atlántico y el vino de Aquitania.
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COLLONGES-LA-ROUGE
Un pueblo medieval en color rojo, increíblemente conservado, con la curiosidad de que el material que utilizaron para construir cada casa y edificio del pueblo, es la piedra de rodeno (o piedra de arenisca rojiza), por lo que es un lugar único y original, con una innegable belleza visual. Los castels, las casas solariegas o las torres y torrecitas contribuyen a hacer de este lugar un verdadero pueblo con encanto.
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Además, en este lugar nació en 1981 la asociación de los pueblos más bellos de Francia.
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Sus calles angostas y empedradas invitan a caminar, o hasta pintarse. Con largos siglos de historia y una impecable conservación, ganó el reconocimiento como monumento histórico francés en 1942.

ITINERARIO: 

Jueves 6:  Bilbao – Rocamadour
Viernes 7:  Rocamadour - Padirac - Castelnou - Rocamadour
SENDERO:  GR-6  de Rocamadour al Molino fortificado de Cougnaguet. Por la orilla del río Alzou, descubrir las surgencias de l’Ouysse y la gouffre de Cabouy . . . 
Dificultad: Media-Fácil   Distancia:  10 kms.   Tiempo: 3 h. (Tal vez se puede visitar el Molino, si no se hace el sendero)
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TURISMO:   Rocamadour – Sima de Padirac (ENTRADAS INCLUIDAS) – Castillo Castelnou
Sábado 8:  Rocamadour – St.Cirq Lapopie - Cahors – Rocamadour
SENDERO:  Camino de Sirga. Tallado en la roca  a lo largo del río. Este camino, maravilla creada por el hombre en la naturaleza. Bordeando el río Lot, divisamos una primera esclusa, la del pueblo medieval, luego una segunda, la esclusa del Ganil. Construido en 1845, era utilizado por los caballos para permitir a las gabarras remontar la corriente, cargados de mercancías locales rumbo a Burdeos.
Dificultad: Fácil          Distancia: 6 kms.          Tiempo: 2 h.
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TURISMO:   St. Cirq-Lapopie – Cahors
Domingo 9:  Rocamadour – Martel – Collonges-la-Rouge – Bilbao
TURISMO:   Ciudad Medieval de Martel – Pueblo Rojo de Collonges-la-Rouge
Precio:    Socios:  310 €        No socios:  316 €

Incluye:  traslado en autobús - alojamiento en el Hotel  Best Western Beau Site***  Rocamadour - desayunos buffet – cenas viernes y sábado – Entrada a la Sima de Padirac
Nota: Esta excursión incluye actividades de senderismo, turismo y BTT. Las personas que se inscriben en estas actividades conocen las especiales características de su operativa y desarrollo, y, por lo tanto, deben ser conscientes de la posibilidad de cualquier modificación en el itinerario, transportes y duración, motivados por causas ajenas a la organización; la cual se reserva el derecho de modificar o anular las actividades ante imprevistos o imponderables, tanto con anterioridad como sobre la  marcha en aras del bien común.
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