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c/Iturribide 80 – Bilbao Tél: 944337011
Gers – Francia
El corazón de la Gascuña
Días 11 al 13 de Mayo de  2018 - Salida 18:30
Gascuña es la tierra de la que partió un joven D´Artagnan para defender al Rey de Francia y protagonizar una historia magistralmente contada por Alejandro Dumas. Una antigua región del sur del país galo soplada desde la distancia por los Pirineos.
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El Gers es una región teñida por campos de trigo y girasoles, poblaciones de pequeño tamaño, iglesias románicas y góticas con las huellas de los peregrinos a Santiago, abadías en mitad de la nada y una colección de bastidas (poblaciones fortificadas por un Señor Feudal) que conservan su esencia y dejan sentir que el tiempo no ha. Da la impresión que de un momento a otro va a salir D´Artagnan caminando desde su villa natal en busca de aventuras que le regalen el don más preciado, el de la inmortalidad.

Abadía de Flaran
Abadía cisterciense fundada a mediados del Siglo XII y una de las mejor conservadas de Francia. Incluye una galería de arte con las mejores colecciones privadas de Francia. El claustro de columnas historiadas es fabuloso, aunque lo mejor es observar el monasterio en mitad de la naturaleza.
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Larressingle

Residencia fortificada de los obispos de Condom, está catalogado como uno de los pueblos más bellos de Francia (Les plus beaux villages de France). Es un pueblo amurallado al que se accede a través de un puente de piedra. Esta diminuta comuna, es la más pequeña villa fortificada del país y denominado la pequeña Carcasona de Gers.
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Fourcès

Esta villa, única como bastida, debido a su forma circular, está además incluida en la lista de los pueblos más bellos de Francia. Destaca por su  pequeña plaza porticada salpicada de casas medievales (siglo XIII), la torre del Reloj, el castillo del siglo XV o el puente medieval sobre el Auzoue.
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Auch
Históricamente su poder siempre ha ido de la mano de ser sede arzobispal en la región y estar dentro del Camino de Santiago francés, en la vertiente que parte desde Arlés. Auch es callejear, partir de la casa más bella completamente abrazada por entramados de madera y buscar rincones que conservan su encanto de manera especial. Todavía se conservan las conocidas como “pousterles”, que es el nombre gascón de estrechísimas calles de origen medieval por las que se accedía al corazón de la ciudad.
Su gran valor es la Catedral de Santa María, uno de los últimos restos del gótico francés mezclado con elementos renacentistas. 
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Bassoues  

Proviene del euskera “basoa”, (bosque), ya que  estaba situado en un bosque frondoso, de los que tapizaban Francia. Conserva las mazmorras de la torre del Siglo XIV y parte del castillo. En su historia se  vivió aquí uno de los capítulos de las tropas de Carlos Martel tratando de detener a los musulmanes en el 733, quienes ya habían invadido prácticamente toda la Península Ibérica. Además de la fortaleza, el Halle, un mercado cubierto de la época medieval (s.XVI) en cuyos lados hay viejas casas con las vigas de madera por fuera.
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 Tillac
El pueblo con más encanto de la Ruta de las Bastidas

Con la calle principal porticada, que une las dos torres. Columnas de madera, así como los entramados configuran una preciosa metáfora al ser los huesos y las venas de los muros de las casas.
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Castéra-Verduzan
La historia y el nacimiento de las aguas termales, se remonta a los galo-romanos. La propiedad pasó a los templarios en el s.XII, aunque las fuentes tienen un verdadero impulso en el reinado de Luis XV.
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ITINERARIO: 

Viernes 11:  Bilbao - Castéra-Verduzan
Sábado 12:  Castéra-Verduzan – Abadía Flaran - Larresingle - Fourcès
SENDERO:  PR-2  Chemin des trois hameaux (camino de las tres aldeas). Por la orilla del río Auloue hasta el molino y recorrer las tres aldeas. 
Dificultad: Fácil     Distancia: 7 kms.      Tiempo: 2:30 h. 

Desnivel:  100 mts.
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TURISMO:   Abadía de Flaran – Larressingle – Fourcès
Domingo 12:  Castéra-Verduzan – Auch - Bassoues – Tillac
SENDERO:  PR-1  Tour de la forêt de Savis et du lac de Saint-Laurent (Vuelta al bosque de Savis y el lago Saint-Laurent). Vuelta al lago, bordeado por bosques y valles plantados con vides
Dificultad: Fácil          Distancia: 6 kms.          Tiempo: 2 h.
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TURISMO:   Auch - Bassoues - Tillac
Precio:    Socios:  198 €        No socios:  204 €

Incluye:  traslado en autobús - alojamiento en el Hotel  des-Thermes***  en Castéra-Verduzan - desayunos - cena sábado
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Nota: Esta excursión incluye actividades de senderismo, turismo y BTT. Las personas que se inscriben en estas actividades conocen las especiales características de su operativa y desarrollo, y, por lo tanto, deben ser conscientes de la posibilidad de cualquier modificación en el itinerario, transportes y duración, motivados por causas ajenas a la organización; la cual se reserva el derecho de modificar o anular las actividades ante imprevistos o imponderables, tanto con anterioridad como sobre la  marcha en aras del bien común.
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