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Iturribide, 80-lonja 48006 BILBAO
Tfno: 680122332 (tardes) y 94.433.70.11 (tardes)

Web: http://lamontañera.com
Correo electrónico: sociedadmontanera@gmail.com
Por el río Jucar (Albacete) y el Valle de Ayora-Cofrentes (Valencia)
Pte de la Inmaculada. Del 5 al 9 de Diciembre

Salida a las 18 h. de la c/ Sendeja el día 5

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

La Manchuela. Un lugar para perderse. Comarca ubicada al noreste de la provincia de Albecete, limítrofe con las provincias de Cuenca y Valencia. Suave llanura ondulada condicionada por el río Júcar y su afluente el río Cabriel, el cual puede presumir de ser el río cuyas aguas son las de mejor calidad de Europa..

Estas tierras septentrionales, son patrimonio del Júcar, cuyo valle, de gran primor paisajístico, está lleno de atractivos naturales e increíbles sorpresas. Alcalá del Júcar es uno de los 10 pueblos más bonitos y maravillosos de España y asombrosos de Castilla-La Mancha. Su hoz se abre camino entre bosques de robledales y sus calles trepan sinuosas por la ladera hasta alcanzar su castillo. Con viviendas excavadas en la propia piedra.

EL VALLE DE AYORA-COFRENTES es uno de esos lugares privilegiados que buscan los senderistas porque condensa gran parte de sus inquietudes: naturaleza, etnografía, historia, gastronomía, senderos y mucho más. Atractivos turísticos como la Cueva de D. Juan, castillos  etc.

Tierras muy Abruptas que llegan a superar los mil metros de altitud. Zona fronteriza históricamente.

ITINERARIO Y ACTIVIDADES

DÍA 5: BILBAO – ALBACETE.

DÍA 6: ALBACETE - ALCALA  DEL  JUCAR.

SENDERISMO:     Ruta Circular, El Morrón - Alcalá del Júcar - Las Eras - Las Gilas - Tolosa 
Es un trazado circular que se realiza inicialmente por la ceja que marca el límite entre la llanura y el valle, es decir; la parte alta del cañón del Júcar, mientras que la vuelta se realiza por la parte baja del cañón del mismo. La senda con resonancias medievales nos conduce hasta la pedanía de Las Eras. A partir de este punto, el sendero avanza por el borde del cantil, por un trazado sinuoso, ofreciendo increíbles y espectaculares vistas. Un camino de carruajes de la época romana nos lleva a la población de Tolosa. El cruce del río a través de una pasarela nos llevará hasta la margen contraria, el regreso se realizará por una magnífica pista forestal, que discurre por la margen dcha. del río Júcar.
Tiempo: de 4 a 5 horas                Desnivel: de subida 300 m. de bajada 300 m.                  Distancia:  16,6 km.   
TURISMO: Libre en Alcalá del Júcar.
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DÍA 7: ALCALÁ DEL JÚCAR - CARCELEN - JARAFUEL - JALANCE - ALCALÁ  DEL  JÚCAR.
SENDERISMO: PR CV 219 Senda de los Cañones del Júcar:  Recorrido: Jalance, Collaico - Puente Barranco del Agua - Molino Delgado - Fuente Las Parras - El Cortillete - Camino de Pino Rubio - El Puntalón - El Mirador de los Cañones del Júcar - Azud de los Baños de las Torcas - Puente Star - Puente Nuevo - Puente Barranco del Agua - Jalance.

Descripción de la ruta: Esta ruta PR-CV 219, se puede hacer en dos partes. La que haremos nosotros va desde Jalance hasta la variante que hay en el Mirador de los Cañones del Júcar, regresando por el cauce del río, recorriendo el camino del Azud de los Baños de las Torcas. 

Dificultad: Moderada   Desnivel: 392 m. Tiempo: 6h     Distancia: 17 Km  Altura: mínima 287m.  máxima 679 m.

MONTAÑA: Palomeras (1.260 m) desde La Unde (paraje natural), hasta el poblado de Carcelén
Tiempo: 5 h.    Distancia: 14 kms.    Desnivel positivo: 370 m.    Desnivel acumulado: 550 m.     Dificultad: Media Al inicio de la ruta hay una fuerte pendiente que superar. En algunos tramos la señalización es deficiente y se hace complicado seguir el trazado.

TURISMO: El pueblo de Jalance y la cueva de Don Juan, donde podemos admirar la conjunción de Estalagmitas, etc.
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DÍA 8: ALCALÁ DEL JÚCAR - COFRENTES

SENDERISMO: Por la PR CV379 Ruta Volcánica, en el pueblo de Cofrentes,

PUNTOS DE INTERÉS:    1. Fuente de San Antón. 2. Castillo e iglesia. 3. Mirador Era del Chulo. 4. Puente de hierro. 5. Cerro Agras - volcán. 6. Pico del Fraile.     El volcán de Cofrentes es el principal afloramiento volcánico en tierra firme de la Comunidad Valenciana. Este sendero es una ruta lineal que conecta la población de Cofrentes con el cerro Agras. Distancia: 17 kms.         Duración: 6 h.        Desnivel acumulado: 511 m.       Altitud: mínima: 313 m.  máxima: 506 m. 
Tipo: circular
Una vez hemos visto esta zona iniciaremos y recorreremos el sendero PR-CV 380, que acompaña al río Cabriel por ambas orillas. Desde este camino, pasaremos por el bosque de Ribera, y por un  viaducto de la N-330. Una vez allí, visitaremos Casas de Alcance, donde una vez atravesado otro puente del Cabriel, nos llevará a la Central Hidroeléctrica. Una senda paralela al río, nos llevará al Balneario de Hervideros y a la izquierda, finaliza en una antigua estación de Aforo. Es en esta zona, donde se mide el caudal del rio. Muy cerca de ahí, existe un área  recreativa, preparada para descansar contemplando las vistas y comer.
Posibilidad de acortar este recorrido realizando la PR-CV 380 RÍO CABRIEL (Este sendero  tiene una longitud de 10,5 km y es de dificultad baja).
MONTAÑA: Nombre PR-CV 381, Monte de Alcola- Sácaras (El Morrones 853m.) tiene una dificultad alta y un recorrido de 16 km   5h.  Discurre por la parte sudeste del término, entre los cañones del Júcar y el Valle de Sácaras

TURISMO: En el pueblo de Cofrentes, en estudio visita al Balneario de los Hervideros y paseo por Barco en el río Júcar de Cofrentes a Cortes de Pallás. 

DÍA 9: ALCALÁ DEL JÚCAR- JORQUERA - BILBAO.

SENDERO: Recorrido desde Jorquera por la orilla del Río Jucar para visitar varias tumbas labradas en roca de origen visigótico.       Tiempo: 2 h 15'      Distancia: 7 Km.       Desnivel máximo: 85 m.
TURISMO: Jorquera,  junto con el entorno del valle que recorre el Júcar. Tesoro de primer orden, por motivos geológicos, paisajísticos, ambientales y etnográficos.
Precio Socios: 295 €     No Socios: 301 €.

Incluye: Autobús y traslado a las actividades. Estancia en régimen  de A.D. La 1º noche en hotel de ** en Albacete. El resto de los días en régimen de M.P. en hostal de Alcalá del Júcar. (no incluye cena del miércoles).
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Notas: 1.- Esta excursión incluye actividades de senderismo y senderismo. Las personas que se inscriben en estas actividades conocen las especiales características de su operativa y desarrollo, y, por lo tanto, deben ser conscientes de la posibilidad de cualquier modificación en el itinerario, transportes y duración, motivados por causas ajenas a la organización; la cual se reserva el derecho de modificar o anular las actividades ante imprevistos o imponderables, tanto con anterioridad como sobre la  marcha en aras del bien común.


2.- La sociedad Montanera es un club de montaña y como tal, realiza actividades de sendero, montaña y btt que implican cierto riesgo; riesgo que debe asumir cada participante de forma individual. Es por ello por lo que desde el club se recomienda a todas las personas que realicen actividades con nosotros a que se federen. Estar federado implica tener un seguro que da cobertura a los accidentes ocurridos en la realización de estas actividades.
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